What are Crosstabs?

The crosstabulation tables (aka crosstabs) present the results of each survey question broken
down by different demographics, social characteristics, or responses to another survey question.

What are the parts of a crosstab table?

Base

WHITE
White/Caucasian

VOTERS OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

American Indian

Middle Eastern or North African
Multiracial

Other

DK/NA
DK/NA

Q23 FACED
UNEMPLOYMENT

Total YES NO
1719 293 1391
78 73 79
78 73 79
21 27 19
11 13 11
2 1 2
4 10 3
1 0 1
0 0 0
2 3 2
1 1 1

I

Survey question

Number of participants who responded, overall and
for each response option to the survey question

Percent of participants who chose a specific
response option to the survey question, broken
down by demographics, social characteristics, or
selected response to another survey question. Bold
numbers indicate overall percentage for a broad
category (e.g. Voters of Color), while non-bold
numbers represent the percent of a specific sub-
categories (E.g. Multiracial).

How do | make sense of the crosstab table results shown above?

Of the participants who had faced unemployment (Yes), 73% were white, 27% were voters of color,
and 0% did not know or did not share their race/ethnicity.

More specifically, 13% of participants who had faced unemployment were African/African
American/Black, 10% were Hispanic/Latino, 3% were multiracial, 1% was Asian/Native
Hawaiian/Pacific Islander, and 1% identified as an “other” race/ethnicity.
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Table 1: QA. CELLPHONE

Base

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Base

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Base

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Base

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Base

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

CONTACT
QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q4 RACE/ETHNICITY METHOD
Total  YES NO 1829 30-39 4049 5064 6574 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN WHITE AFAM POC PHONE ONLINE
1028 856 172 161 269 153 204 221 20 583 425 221 533 469 806 102 217 1028 0
83 100 0 96 98 93 79 56 62 96 67 56 83 83 84 72 82 83 0
17 0 100 4 2 7 21 44 38 4 33 44 17 17 16 28 18 17 0
Q7 HEALTH INSURANCE Q8 CHILDREN Q9 MO RECOMMENDED Q15 ECONOMY RATING
MEDI TOTAL TOTAL TOTAL
Total EMPLY SPSE CARE PRIV PUBLIC NONE <5 612 13-18 19+ YES NO 1-4 5/DK 6-9 10 1-4 5DK  6-10
1028 342 83 185 535 325 107 141 196 171 332 609 414 189 131 472 237 284 184 560
83 93 92 59 91 70 86 95 95 95 78 86 80 83 82 87 77 88 78 83
17 7 8 41 9 30 14 5 5 5 22 14 20 17 18 13 23 12 22 17
Q16 THERE'S Q17 HOUSEHOLD Q20 FACED Q21 EXP NO
NOT ENOUGH FINANCIAL SECURITY Q18 FINANCIAL SITUATION Q19 ONE YEAR AGO EVICTION COVERAGE Q22 FOOD INSECURITY
GOOD INCR  NOINC  GET TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL
Total JOBS  JOBS 1-4 5DK  6-10 SAV SAV BY STRUG BETR SAME WRSE YES NO YES NO FREQ  YES NO
1028 217 707 193 132 703 276 369 275 90 243 496 282 70 956 233 795 79 223 801
83 79 86 86 83 82 81 84 85 85 85 80 87 96 82 91 81 91 88 82
17 21 14 14 17 18 19 16 15 15 15 20 13 4 18 9 19 9 12 18
Q23 FACED Q25 OBTAIN MENTAL Q26 MENTAL Q28 COMM IMPACT ON
UNEMPLOYMENT Q24 FIND CARE DIFF CARE STRAIN HEALTH Q30 INVOLVED IN
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY SLIGHT NON
Total YES NO EASY DIFF  DIFF  EASY DIFF  DIFF YES NO  MAJOR MOD /NO  VOLUN CHRCH SCH PROF HOA  POLIT OTHER
1028 182 838 738 278 87 562 395 175 519 507 725 202 98 275 418 160 233 129 145 216
83 92 82 83 86 90 83 86 87 92 75 84 77 86 84 80 90 82 84 81 89
17 8 18 17 14 10 17 14 13 8 25 16 23 14 16 20 10 18 16 19 1"
Q31 LIVED IN MO Q32 EMPLOYMENT Q33 REG VOTER Q34 PARTY SELF-ID
BORN/ <10 1120 2140 41+ FULL  PT/SLF TOTAL TOTAL STR STR
Total RAISED YRS YRS YRS YRS TIME /GIG RETR UNEMP EMP OTHER YES NO DEM REP DEM INDEP  REP
1028 585 85 90 168 88 468 239 216 90 680 69 919 103 187 202 371 248 409
83 83 90 89 81 75 93 91 58 81 92 86 83 90 67 82 76 91 86
17 17 10 11 19 25 7 9 42 19 8 14 17 10 33 18 24 9 14
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Table 1: QA. CELLPHONE

Base

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Base

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Base

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

Base

Yes, cell and can talk safely
No, not on cell

LANGUAGE OF
Q35 EDUCATION Q36 RESIDENCE INTERVIEW A/B SPLIT MEDIA MARKET/DMA
HSOR SOME COLL POST LIVE W/ COLM  KANS PAD/CG ST  SPRNG
Total LESS COLL GRAD GRAD NCOLL COLL+ OWN RENT FM/FR ENG  SPAN A B NEFF  CITY /HRWVR LOUIS FIELD OTHER
1028 280 490 145 101 770 246 682 263 51 1014 14 511 517 86 208 39 414 165 114
83 84 85 82 77 84 80 79 90 96 83 92 84 82 70 88 77 82 87 84
17 16 15 18 23 16 20 21 10 4 17 8 16 18 30 12 23 18 13 16
Q40 FOREIGN Q6/Q41/Q42
Q37 HOUSEHOLD INCOME Q38 HOUSEHOLD SIZE Q39 DISABILITY BORN LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <$30K  $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <$50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO US OTHER YES NO
1028 181 227 154 119 132 132 407 538 310 479 143 72 261 741 963 43 103 832
83 78 82 78 91 92 93 80 88 79 82 88 96 78 85 83 95 92 83
17 22 18 22 9 8 7 20 12 21 18 12 4 22 15 17 5 8 17
GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE EDUCATION BY GENDER
MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM INDEP INDEP  REP REP DEM DEM  INDEP INDEP  REP REP  NCOLL COLL+ NCOLL COLL+
Total ~ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN MEN WOMEN WOMEN
1028 308 213 251 209 158 207 125 106 250 155 180 186 173 68 230 170 396 126 352
83 94 67 98 66 72 78 89 91 86 84 96 57 97 77 95 73 84 79 84
17 6 33 2 34 28 22 11 9 14 16 4 43 3 23 5 27 16 21 16
Q2 COUNTY REGION CONGRESSIONAL DISTRICT
JACK  JEFF ST STLOU STLOU
Total BOONE CLAY GRNE SON RSN CHRLS CITY CNTY OTHER MFH OTHER 1 2 3 4 5 6 7 8
1028 28 33 64 114 41 74 52 151 472 806 222 165 109 142 90 121 111 173 117
83 72 100 92 88 90 87 85 77 81 82 88 80 82 79 81 89 81 89 83
17 28 0 8 12 10 13 15 23 19 18 12 20 18 21 19 1" 19 1" 17



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
MISSOURI FOUNDATION FOR HEALTH 2024 SURVEY - 320-1122 (MARCH 2-18, 2024)

Table 2: Q2. COUNTY

CONTACT
QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q4 RACE/ETHNICITY METHOD

Total  YES NO 1829  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN WHITE AFAM POC PHONE ONLINE

Base 1719 856 172 211 425 275 430 346 32 911 776 346 842 834 1341 189 355 1028 691
Boone 3 2 4 6 2 3 2 4 2 3 3 4 4 2 4 0 0 3 3
Clay 4 4 0 5 2 6 4 4 9 4 4 4 4 3 4 2 3 3 5
Greene 5 7 3 9 7 4 4 3 7 6 3 3 5 5 5 1 4 6 3
Jackson 11 12 8 8 14 12 9 10 11 12 10 10 9 13 11 11 11 11 11
Jefferson 4 4 2 5 3 4 4 5 2 4 4 5 4 3 4 1 3 4 4
St. Charles 7 8 5 8 5 7 8 9 1 6 8 9 7 8 7 2 6 7 7
St. Louis City 5 5 4 4 6 4 6 4 0 5 5 4 4 6 3 14 12 5 5
St. Louis County 16 14 20 16 14 15 16 19 16 15 18 19 16 16 11 52 36 15 18
Other 45 45 53 40 48 45 46 42 52 45 44 42 46 45 50 17 25 46 44
Q7 HEALTH INSURANCE Q8 CHILDREN Q9 MO RECOMMENDED Q15 ECONOMY RATING
MEDI TOTAL TOTAL TOTAL
Total EMPLY SPSE CARE PRIV PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO 14 5/DK 6-9 10 14 5/DK 6-10
Base 1719 639 167 309 959 531 131 218 327 293 555 1021 672 362 232 737 388 507 312 900
Boone 3 3 2 4 3 3 3 5 2 3 3 3 3 2 4 4 2 1 2 4
Clay 4 6 4 4 6 3 0 0 1 4 3 2 7 3 6 4 3 3 2 5
Greene 5 5 3 3 5 5 7 7 7 7 4 5 5 6 5 5 4 5 6 5
Jackson 11 15 15 7 13 8 9 5 9 10 8 8 15 11 16 11 8 8 13 12
Jefferson 4 5 3 4 4 4 4 5 3 5 4 5 3 5 3 5 3 4 5 4
St. Charles 7 6 8 8 8 6 7 8 6 7 9 7 7 7 6 7 8 5 3 10
St. Louis City 5 4 3 5 5 7 3 5 5 1 5 5 5 8 6 4 3 8 3 4
St. Louis County 16 17 17 22 17 16 7 10 13 10 16 14 18 24 17 15 10 13 18 17
Other 45 38 44 44 40 49 60 56 54 53 48 50 37 35 38 45 58 53 47 40
Q16 THERE'S Q17 HOUSEHOLD Q20 FACED Q21 EXP NO
NOT ENOUGH FINANCIAL SECURITY Q18 FINANCIAL SITUATION Q19 ONE YEAR AGO EVICTION COVERAGE Q22 FOOD INSECURITY
GOOD INCR NOINC GET TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL
Total  JOBS  JOBS 1-4 5/DK 6-10 SAV SAV BY STRUG BETR SAME WRSE YES NO YES NO FREQ  YES NO
Base 1719 310 1139 357 241 1121 423 589 484 174 418 729 551 128 1575 356 1347 143 411 1292
Boone 3 2 3 2 2 4 4 3 2 3 4 4 1 2 3 2 3 0 2 3
Clay 4 1 4 6 3 3 2 5 4 5 3 3 5 5 4 3 4 5 4 4
Greene 5 5 5 8 2 5 5 5 5 8 4 6 4 7 5 6 5 2 5 5
Jackson 11 9 12 9 12 11 11 13 11 8 14 10 10 14 11 13 10 14 10 12
Jefferson 4 3 4 3 4 4 5 3 4 3 4 4 3 2 4 3 4 4 4 4
St. Charles 7 7 7 5 4 8 9 8 6 2 7 8 6 6 7 6 7 4 5 8
St. Louis City 5 4 5 8 2 5 5 3 7 8 5 6 4 12 4 5 5 7 6 5
St. Louis County 16 17 16 16 14 17 19 14 16 16 18 17 13 19 15 14 17 15 15 16
Other 45 51 44 43 56 43 40 47 46 46 40 43 52 33 46 49 44 50 50 43



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
MISSOURI FOUNDATION FOR HEALTH 2024 SURVEY - 320-1122 (MARCH 2-18, 2024)

Table 2: Q2. COUNTY

Q23 FACED Q25 OBTAIN MENTAL Q26 MENTAL Q28 COMM IMPACT ON
UNEMPLOYMENT Q24 FIND CARE DIFF CARE STRAIN HEALTH Q30 INVOLVED IN
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY SLIGHT NON
Total YES NO EASY  DIFF DIFF  EASY DIFF DIFF YES NO MAJOR MOD /NO VOLUN CHRCH SCH PROF HOA POLIT OTHER
Base 1719 293 1391 1129 534 146 748 678 308 909 786 1222 327 140 531 686 224 407 211 225 428
Boone 3 2 3 4 2 1 3 3 3 4 2 3 4 4 4 3 3 4 2 2 4
Clay 4 4 4 4 5 3 4 4 4 5 3 3 6 4 6 3 3 2 3 1 5
Greene 5 6 5 5 6 7 5 6 8 6 4 5 5 3 4 3 4 4 4 4 5
Jackson 11 11 11 11 10 14 10 13 12 12 9 12 10 9 11 10 12 9 14 8 12
Jefferson 4 2 4 4 5 7 4 4 5 4 4 4 5 6 4 4 4 4 7 5 5
St. Charles 7 7 7 8 5 2 9 5 3 6 8 7 6 9 6 7 8 7 13 6 6
St. Louis City 5 11 4 4 6 5 5 5 3 7 3 5 5 5 5 4 4 5 3 6 5
St. Louis County 16 13 16 17 12 4 16 16 14 14 19 17 13 14 17 16 13 17 21 20 16
Other 45 43 45 43 50 56 44 44 48 43 48 44 46 46 44 51 49 48 33 48 43
Q31 LIVED IN MO Q32 EMPLOYMENT Q33 REG VOTER Q34 PARTY SELF-ID
BORN/ <10 1120 2140 41+ FULL  PT/SLF TOTAL TOTAL STR STR
Total RAISED YRS YRS YRS YRS TIME /GIG RETR UNEMP EMP OTHER YES NO DEM REP DEM INDEP REP
Base 1719 955 186 136 266 155 839 362 369 111 1162 111 1249 272 302 356 598 431 690
Boone 3 3 2 2 5 1 3 4 3 2 3 3 3 2 5 2 4 4 2
Clay 4 3 10 0 5 6 6 1 3 3 5 0 4 4 5 3 5 4 3
Greene 5 4 6 4 8 4 5 7 3 7 6 10 5 6 5 5 6 4 5
Jackson 11 10 10 16 18 5 12 12 9 10 12 3 12 10 17 7 17 8 8
Jefferson 4 5 2 3 2 4 4 2 4 6 3 8 3 6 3 4 3 5 5
St. Charles 7 6 2 13 9 8 7 8 8 2 7 5 7 7 7 7 7 8 7
St. Louis City 5 5 7 4 4 3 4 4 6 12 4 3 5 5 5 1 8 6 2
St. Louis County 16 18 8 13 14 19 17 13 18 12 16 16 17 14 26 8 23 17 9
Other 45 46 52 46 34 50 43 48 46 45 44 52 43 47 26 63 27 43 62
LANGUAGE OF
Q35 EDUCATION Q36 RESIDENCE INTERVIEW A/B SPLIT MEDIA MARKET/DMA
HSOR SOME COLL POST LIVE W/ COLM KANS PAD/CG ST  SPRNG
Total LESS COLL GRAD GRAD NCOLL COLL+ OWN RENT FM/FR ENG SPAN A B [JEFF  CITY /HRNVR LOUIS FIELD OTHER
Base 1719 388 803 277 222 1190 499 1190 399 68 1704 15 859 860 147 338 78 709 275 172
Boone 3 2 3 5 4 3 4 3 4 4 3 0 3 3 35 0 0 0 0 0
Clay 4 1 5 4 7 4 5 4 5 0 4 0 4 4 0 20 0 0 0 0
Greene 5 6 5 6 4 5 5 4 8 4 5 0 5 5 0 0 0 0 31 0
Jackson 11 8 10 15 16 9 15 11 14 0 11 0 11 11 0 56 0 0 0 0
Jefferson 4 3 5 3 2 5 3 4 2 10 4 14 4 4 0 0 0 10 0 0
St. Charles 7 5 7 8 10 6 9 8 5 9 7 36 7 7 0 0 0 17 0 0
St. Louis City 5 6 4 7 4 5 6 4 10 2 5 0 5 5 0 0 0 12 0 0
St. Louis County 16 13 14 21 23 14 22 15 17 23 16 8 16 16 0 0 0 39 0 0
Other 45 57 48 31 31 51 31 47 37 46 45 41 45 45 65 24 100 22 69 100



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
MISSOURI FOUNDATION FOR HEALTH 2024 SURVEY - 320-1122 (MARCH 2-18, 2024)

Table 2: Q2. COUNTY

Q40 FOREIGN Q6/Q41/Q42

Q37 HOUSEHOLD INCOME Q38 HOUSEHOLD SIZE Q39 DISABILITY BORN LGBT+
$30K-  $50K-  $75K-  $100K-
Total  <§30K $50K  $75K  $100K $150K $150K+ <§50K  $50K+ 1 2 3 4+ YES NO US OTHER YES NO
Base 1719 271 330 275 206 245 219 602 945 482 873 210 104 422 1232 1628 63 139 1430
Boone 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 1 6 3
Clay 4 1 4 5 7 5 1 3 5 5 5 1 0 3 4 4 0 2 4
Greene 5 8 6 6 5 2 5 7 4 6 5 6 1 4 6 5 0 9 5
Jackson 11 11 10 9 1" 16 11 10 12 12 11 11 5 1" 1" 1" 1" 19 10
Jefferson 4 4 3 3 5 5 4 3 4 2 4 6 8 4 4 4 8 5 4
St. Charles 7 2 5 7 8 7 14 3 9 7 7 5 10 4 8 7 19 4 7
St. Louis City 5 9 5 6 2 4 4 7 4 6 5 0 9 8 4 5 7 5 5
St. Louis County 16 12 16 16 14 15 21 14 16 18 15 16 17 14 16 16 21 14 16
Other 45 50 48 44 47 43 38 49 43 42 45 52 48 48 44 46 32 37 46
GENDER BY AGE PARTY BY GENDER PARTY BY AGE EDUCATION BY GENDER
MEN MEN WOMEN WOMEN DEM DEM  INDEP INDEP  REP REP DEM DEM  INDEP INDEP  REP REP  NCOLL COLL+ NCOLL COLL+
Total  18-49 50+ 18-49 50+ MEN WOMEN MEN WOMEN MEN WOMEN 18-49 50+ 18-49 50+ 18-49 50+ MEN MEN WOMEN WOMEN
Base 1719 447 379 424 395 241 343 207 206 395 284 286 305 272 147 353 324 585 239 579 244
Boone 3 4 4 2 2 5 3 6 3 2 1 3 5 5 2 2 1 4 5 1 4
Clay 4 5 4 2 5 7 4 6 3 2 2 4 7 4 3 3 2 5 4 3 3
Greene 5 6 4 7 3 5 7 3 5 6 3 10 3 5 3 5 4 4 8 6 4
Jackson 1" 8 10 16 9 12 20 4 12 10 4 20 14 9 7 8 7 7 13 1" 17
Jefferson 4 4 5 3 3 4 2 4 4 4 5 3 3 5 4 4 5 5 3 4 2
St. Charles 7 7 7 6 9 8 7 9 7 5 9 7 7 8 8 4 9 6 9 7 10
St. Louis City 5 4 5 6 6 6 9 7 6 2 2 9 6 5 10 2 2 4 5 5 7
St. Louis County 16 15 18 14 18 27 21 17 17 9 9 21 25 15 22 9 9 14 21 13 23
Other 45 48 44 44 45 26 29 44 43 60 65 24 30 44 41 63 59 52 32 50 31
Q2 COUNTY REGION CONGRESSIONAL DISTRICT
JACK  JEFF ST STLOU STLOU
Total BOONE CLAY GRNE SON RSN CHRLS CITY CNTY OTHER MFH OTHER 1 2 3 4 5 6 7 8
Base 1719 52 69 86 189 69 120 86 275 774 1360 359 284 185 231 170 207 171 262 209
Boone 3 100 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 11 13 0 0 0 0
Clay 4 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 19 0 0 0 0 21 15 0 0
Greene 5 0 0 100 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 1 0 1 30 3
Jackson 11 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 53 0 0 0 14 72 9 1 0
Jefferson 4 0 0 0 0 100 0 0 0 0 5 0 1 0 7 1 0 0 0 22
St. Charles 7 0 0 0 0 0 100 0 0 0 9 0 1 16 36 0 3 0 0 0
St. Louis City 5 0 0 0 0 0 0 100 0 0 6 0 26 3 2 0 0 0 1 0
St. Louis County 16 0 0 0 0 0 0 0 100 0 20 0 63 47 0 0 0 0 1 3
Other 45 0 0 0 0 0 0 0 0 100 49 28 8 34 43 71 5 76 68 72



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
MISSOURI FOUNDATION FOR HEALTH 2024 SURVEY - 320-1122 (MARCH 2-18, 2024)

Table 3: Q4. RACE/ETHNICITY

CONTACT
QA CELL PHONE Q5 AGE Q6 GENDER Q4 RACE/ETHNICITY METHOD

Total  YES NO 1829  30-39 4049 50-64 65-74 75+ 1849 50+ 65+ MEN  WMN WHITE AFAM POC PHONE ONLINE

Base 1719 856 172 211 425 275 430 346 32 911 776 346 842 834 1341 189 355 1028 691
WHITE 78 79 76 80 73 81 76 84 66 77 80 84 77 81 100 0 0 78 77
White/Caucasian 78 79 76 80 73 81 76 84 66 77 80 84 77 81 100 0 0 78 77
VOTERS OF COLOR 21 21 23 20 26 19 23 15 8 22 19 15 22 18 0 100 100 21 20
African/African American/Black 11 9 16 7 10 12 14 10 8 10 12 10 10 11 0 100 53 10 13
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander 2 2 0 5 3 2 1 0 0 3 1 0 3 1 0 0 10 2 2
Hispanic/Latino 4 6 3 3 9 2 4 1 0 6 2 1 4 4 0 0 19 6 1
American Indian 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 5 1 1
Middle Eastern or North African 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Multiracial 2 3 2 4 2 2 2 2 0 3 2 2 2 1 0 0 10 2 2
Other 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 1
DK/NA 0 1 0 1 26 2 1 0 0 0 3
DK/NA 1 0 1 1 0 1 1 26 1 1 2 1 0 0 0 1 3

Q7 HEALTH INSURANCE Q8 CHILDREN Q9 MO RECOMMENDED Q15 ECONOMY RATING
MEDI  TOTAL TOTAL TOTAL
Total EMPLY SPSE CARE PRIV PUBLIC NONE <5 6-12 13-18 19+ YES NO 14 5/DK 6-9 10 1-4 5/DK 6-10

Base 1719 639 167 309 959 531 131 218 327 293 555 1021 672 362 232 737 388 507 312 900
WHITE 78 78 83 82 79 80 75 70 75 74 77 77 80 68 82 79 84 69 82 82
White/Caucasian 78 78 83 82 79 80 75 70 75 74 77 77 80 68 82 79 84 69 82 82
VOTERS OF COLOR 21 21 17 17 20 19 25 29 24 24 22 22 18 30 16 21 14 29 17 17
African/African American/Black 11 13 8 12 11 11 4 8 12 9 12 11 10 14 12 11 8 14 11 9
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander 2 1 1 0 2 2 3 7 2 4 1 2 1 6 1 1 0 4 1 1
Hispanic/Latino 4 4 4 2 3 3 14 9 7 8 5 5 3 4 1 3 6 2 4
American Indian 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Middle Eastern or North African 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Multiracial 2 2 3 1 2 1 2 3 2 2 2 2 2 4 2 2 1 3 2 2
Other 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0
DK/NA 0 1 1 1 1 2 2 2 2
DK/NA 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES

MISSOURI FOUNDATION FOR HEALTH 2024 SURVEY - 320-1122 (MARCH 2-18, 2024)

Table 3: Q4. RACE/ETHNICITY

White/Caucasian

VOTERS OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

American Indian

Middle Eastern or North African
Multiracial

Other

DK/NA
DKINA

White/Caucasian

VOTERS OF COLOR
African/African American/Black
Asian/Native Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

American Indian

Middle Eastern or North African
Multiracial

Other

DK/NA
DK/NA

Q16 THERE'S Q17 HOUSEHOLD Q20 FACED Q21 EXP NO
NOT ENOUGH FINANCIAL SECURITY Q18 FINANCIAL SITUATION Q19 ONE YEAR AGO EVICTION COVERAGE Q22 FOOD INSECURITY
GOOD INCR  NOINC  GET TOTAL TOTAL TOTAL TOTAL
Total JOBS  JOBS 1-4 5DK  6-10 SAV SAV BY STRUG BETR SAME WRSE YES NO YES NO FREQ  YES NO
1719 310 1139 357 241 1121 423 589 484 174 418 729 551 128 1575 356 1347 143 411 1292
78 77 78 77 74 79 80 83 73 73 79 76 80 60 80 75 79 75 75 79
78 77 78 77 74 79 80 83 73 73 79 76 80 60 80 75 79 75 75 79
21 21 21 22 22 20 19 15 26 26 21 23 18 40 19 25 19 23 24 20
1" 12 1" 1" 10 1" 9 9 12 17 10 13 9 25 10 1" 1" 1" 14 10
2 0 3 0 5 2 4 1 3 0 5 1 1 0 2 0 2 0 0 3
4 7 3 7 4 3 4 2 8 3 4 5 3 8 4 7 3 7 6 4
1 1 1 2 1 1 0 1 1 2 0 1 1 2 1 2 1 1 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 4 2 4 2 2 2 2
1 0 1 1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 1 2 1 0
1 2 1 1 4 1 2 1 2 1 1 1 2 1
1 2 1 1 4 1 2 1 2 1 1 1 2 1
Q23 FACED Q25 OBTAIN MENTAL Q26 MENTAL Q28 COMM IMPACT ON
UNEMPLOYMENT Q24 FIND CARE DIFF CARE STRAIN HEALTH Q30 INVOLVED IN
TOTAL TOTAL VERY TOTAL TOTAL VERY SLIGHT NON
Total YES NO EASY DIFF  DIFF  EASY DIFF  DIFF YES NO  MAJOR MOD /NO  VOLUN CHRCH SCH PROF HOA  POLIT OTHER
1719 203 1391 1129 534 146 748 678 308 909 786 1222 327 140 531 686 224 407 211 225 428
78 73 79 80 77 83 78 79 78 78 79 77 82 75 78 77 74 73 70 71 75
78 73 79 80 77 83 78 79 78 78 79 77 82 75 78 77 74 73 70 71 75
21 27 19 19 21 16 21 19 21 21 20 21 16 24 20 21 25 26 28 27 23
1" 13 1" 1" 9 4 11 10 10 10 12 12 7 5 12 13 9 13 14 14 12
2 1 2 1 4 3 2 1 1 2 1 2 1 3 2 1 5 5 6 2 2
4 10 3 4 5 4 5 4 4 5 3 3 5 10 2 4 7 4 6 3 4
1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 3 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 3 2 2 3 3 1 3 3 2 2 2 1 2 2 1 3 2 2 3 2
1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 1 1 1 1 1 2 2
1 0 1 1 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 2 2 2
1 0 1 1 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 2 2 2

11



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES
MISSOURI FOUNDATION FOR HEALTH 2024 SURVEY - 320-1122 (MARCH 2-18, 2024)

Table 3: Q4. RACE/ETHNICITY

Q31 LIVED IN MO Q32 EMPLOYMENT Q33 REG VOTER Q34 PARTY SELF-ID
BORN/ <10 1120 2140 41+ FULL  PT/SLF TOTAL TOTAL STR STR
Total RAISED YRS YRS YRS YRS TIME /GIG RETR UNEMP EMP OTHER YES NO DEM REP DEM INDEP  REP

Base 1719 955 186 136 266 155 839 362